

郑上路新建的过街天桥电梯 在小学生上下学高峰期关闭 这是为什么呢?

96678
 郑州晚报热线群: 27255753
www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

读者来电

薛女士(稿费50元)致电晚报热线96678:前天,郑上路小学给家长发短信,让家长叮嘱孩子,过天桥时走步梯,别坐电梯。再说了,上下学高峰期,这部电梯也不会运行。

首席记者 徐富盈 文/图

陈女士边说边比划着当时孩子摔下来的情景。



有人担心,这部电梯又成了摆设

昨日上午,市民李先生说,他家住在郑上路后牛庄村,孩子在郑上路小学上学。

“孩子每天都要走过街天桥上下课,一周前,过街天桥边的步梯边上,新建的电梯开通了。前天,校方给我们发短信,提醒孩子不要乘坐电梯。”李先生说,当时在步梯边建电梯,不少人都说有点浪费。现在建好了,才想到它建在校门口,没有考虑到未成年孩子单独乘电梯的危险,现在一天内很长时间不开,觉得这个电梯成了摆设。

郑上路小学发的短信上说:“家长您好,学校门口的电梯已经开通,经过有关单位协商,电梯在学生上下学高峰期时将关闭,为了学生的安全,我们也教育学生从步梯上下天桥,请您也时时提醒孩子(尤其是低年级的孩子),为了自己的安全走步梯,感谢您对学校工作的支持。”

李先生说,这几天,他天天教育孩子别坐电梯。“但看到花不少钱建的这个电梯却闲着,心里很别扭。”

电梯刚开通,就有个孩子摔伤了

这座过街天桥在郑上路华山路口西300米,天桥南北两侧东引桥边,各装了一部踏步式电梯。

南侧的电梯边,站着管理电梯的陈女士,她是圆方物业公司的工作人员。“市政部门委托我们物业公司管理这个电梯。”

陈女士说,发生了小学生从电梯上滚下受伤的事后,这部电梯限制了运行时间。

“学生上学和放学的时间段,不开电梯,昨天开始到现在,一直没有开。因为领导怕小学生在上边出事,开电梯的钥匙派专人拿着。”

这部电梯是在一周前开通的,开通第三天,就有一个一年级的学生挤着坐电梯时没有抓好扶手,滚了下来,伤得不轻。陈女士边说边比划着当时孩子摔下来的情景。

老师:建电梯前应该考虑到附近有学校

郑上路小学一位女老师对记者说,步梯的扶手,从下到上拐了几拐,有几个斜坡,还是钢管,孩子无法攀到上边,电梯的扶手只有一个长长的斜坡,没开通前,一名孩子站在上面,想从这个斜坡滑下去,没想到直接摔下来,摔骨折了。

“目前全市有7部过街天桥电梯,其他的电梯都未发生孩子在电梯上受伤的事,而这部电梯已经造成两个孩子受伤。这部电梯投资多少不说,只是相关部门建电梯前,应该考虑附近有学校。”这位老师说。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888



全新捷达 理性的选择

全新捷达
ALL NEW JETTA

全新捷达 兼顾卓越品质和时尚气质 成就理性之选

全新捷达秉承大众集团前瞻造车理念和精湛德国品质,融入年轻化的动感活力,焕然一新。以匠心独具的设计与纯熟工艺,打造俊朗的全新造型;全新动力总成辅以舒适乘坐感受,让您在激情之中畅享安逸;更有贴心的安全防护系统,护佑您及家人一路平安。全新捷达,恪守一如既往的卓越品质,注入焕然一新的时尚基因,成就理性的选择。



扫描二维码
了解更多信息



Das Auto.

河南合众明德汽车销售服务有限公司 0371-55181111 河南裕华奥捷汽车销售服务有限公司 0371-66785866 河南豫港华翔汽车销售服务有限公司 0371-65730522
 河南润众实业有限公司 0371-60306111 河南万通一汽贸易有限公司 0371-65550078 河南合众汇金实业有限公司 0371-65697188